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5. IlpucMoOTp H yX01
(pu3uyeckHe JTHNA, 32 HCKIIOYEHHEM JLIOTHBIX KaTeropHii)
Pacuét onenku K1: K1=100:1=100

Pacuér onenku K2: K2=100:1=100
OL1=(100+100):2=100

MyHHIHTATBHOE 33/@HAE 110 TPUCMOTPY M yXOIy ((u3uueckue jwua, 3a
HCKTIOYEeHHEM JIbFOTHBIX KaTeropHii) BHINOIHEHO B TIOJHOM 00beMe.

6. TIpucMOTp M YX01 (1eTH-CHPOTBHI H J€TH, ocTaBIHecs Oe3 monedeHus

poauTeJeii)
Pacuét onenku K1: K1=100:1 =100

Pacuér onenku K2: K2=100:1=100

OLI=(100+100):2=100
MyHPlL]Hl'IaJ’ILHOC 3alaHue 110 HpHCMOpr u yxony (JlCTH CHUPOTBI U J€TH,
OCTaBIIUECSH 0e3 rorneYyeHus pO)IPITeJ'ICﬂ) BBITTOJIHEHO B ITOJIHOM oOBeMe.

OH MTOroBasi 110 BCEM M0KA3aTeNsIM MYHHUHNAILHOIO 3a1aHuA =
(100+100+100+100+100+100):6=100%

BBIBO/I: Mynuuuna/bHoe 3aJaHHe BBINOJHEHO B M0JHOM 00beme.

3aBexyrommmii . OJIL ®enopenxo

17.01.2020r.
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MyHuuunanssoe GioaKeTHOE AOIKOMBHOE 06pa30BaTeNbHOE ydpexaeHue
«leTckuit can KOMOHHHUPOBaHHOTO BUA No 9

00 MCTIONHEHHH MyHULMIIATBHOTO 3aaHus 32 2019 rona

TI0 pean3alii OCHOBHBIX 0611e00pa3oBaTeIbHBIX MPOrPaMM JOIIKOIBHOTO
00pa3oBaHus, TIPUCMOTPA U YXOJIa 33 JeThbMU

1o cocrostHuio Ha 01.01.2020 roga

/i
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TosicHuTenbHAs 3anMCKa K OT'-IéTy 110 MyHHULIUTIAJTBHOMY 3aJIaHUIO

MyHuImMnansHoro 610KeTHOro JOMKOIEHOTO 06Pa30BaTENBHOTO YUpeXIeHUsI
«MleTckuit ca koM6rHIpoBaHHOTO Buaa Ne 9» 3a 2019 rog.

15 Peanusaumsi  OCHOBHBIX  06uIe0GpPA30BATENBLHBIX nporpamMmm
AOLUKOJBLHOI0 00pa3oBaHus
Pacuér onrenku K1: K1=(100+100):2=100

Pacuét ouenku K2: K2=100:1=100
OII=(100+100):2=100

MyHunumnansHoe 3agaHue MO peamH3alis OCHOBHBIX 001meo6pa3oBaTeBHEIX
TPOrpamMM JOLIKOJIBHOTO 00pa30BaHKs BBIMOTHEHO B MOJHOM 0OBeMe.

2. Peanuzauus OCHOBHBIX o0meobpa3oBaTebHBIX nporpamm
JOIIKOJILHOr0 00pa3oBaHus

Pacuér ouenku K1: K1=(100+100):2=100
Pacuér onenku K2: K2=100:1=100
OII=(100+100):2=100

MyHuuunansHoe 3anaHue MO peaNM3aINs OCHOBHBIX 061meo6pa3oBaTeIbHBIX
[pOrpamMM JIOMIKOJIBHOTO 00pa30BaHMUs BBINOJHEHO B TIOIHOM 00BEME.

3. Peanuzauus OCHOBHBIX 00meodpasoBaTebHBIX nporpamMmm
JAOUIKOJILHOrO 00pa3oBaHus
Pacuér onenku K1: K1=(100 + 100):2=100

Pacuét ouenku K2: K2=100:1=100
OLI=(100+100):2=100

MyHnuunanbHoe 3anaHue Mo peanM3alMM OCHOBHBIX O6IIEOOPA30BATEBHBIX
TIPOTPaMM JOIIKOJIBHOTO 00pa30BaHUs BEHINOJIHEHO B TIONTHOM 06BEMe.

4. IlpucmoTp u yxon
(¢pu3uyeckue 1HuA, 32 HCKIIOYEHHEM JILIOTHBIX KaTeropwii)
Pacuér ouenku K1: K1=100:1=100

Pacuér ouenku K2: K2=100:1=100
OI1=(100+100):2=100

MyHumnanshoe 3amanne mo mpucMOTpy M yxomy (dmsMueckue nmma, 3a
UCKITIOYEHHEM JIBTOTHBIX KaTeropHii) BBIMIOIHEHO B ITOJIHOM 00BEME.




